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Результати навчання.  

вміння досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макроекономічного аналізу; 

здатність використовувати загальнонаукові та конкретнонаукові 

методи для дослідження механізму державного регулювання економіки у 

країні; 

вміння обґрунтовувати критерії для оцінювання наслідків прийнятих 

управлінських рішень щодо реалізації тієї чи іншої державної економічної 

політики у країні; 

вміння розраховувати основні макроекономічні показники в країні та 

застосовувати їх економічну сутність для ефективного державного 

регулювання економіки країни;  

здатність визначати основні показники, що характеризують економічне 

зростання (спад) в країні, та застосовувати їх у процесі державного 

регулювання економіки країни; 

вміння аналізувати внутрішнє та зовнішнє інституційне середовище 

для досягнення ефективності економічної діяльності країни; 

вміння застосовувати в дослідженнях різні методи прогнозування та 

планування національної економіки; 

вміння характеризувати тенденції зовнішньоекономічної діяльності та 

економічної безпеки країни; 

здатність робити обґрунтовані висновки щодо стану її економіки певної 

країни, резервів та перспектив її розвитку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Макро- і мікроекономіка», 

«Вища математика», «Інформатика», «Міжнародні відносини та світова 

політика». 

 

Зміст. 

Методологічні основи дисципліни «Економіка України». Наукові засади 

державного регулювання економіки та економічної політики. Політика 

економічного зростання в економіці України. Регіони і регіональна політика 

в системі економіки України. Характеристика економічного потенціалу 

економіки України та особливості його використання. Господарський 

комплекс національної економіки і його структура. Прогнозування та 

програмування національної економіки. Національна економіка в 

глобальному вимірі. 
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Методи навчання. 

Лекції, семінарські заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (комп’ютерне тестування, опитування); 

− модульний контроль (комп’ютерне тестування,  контрольна робота); 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


